12bis/ Calcul

Objectif : Poser des opérations de décimaux.
Pose et calcul les opérations suivantes. Attention les virgules sous les virgules.
1/ 112,4 + 522,12 + 98,23 = ……………………………….

2/ 14,5 + 58,625 + 874,4 = …………………………………

3/ 74,12 + 253,6 + 51,02 = ………………………………….

4/ 152248 – 1414,89 = ………………………………………..

5/ 4551,21 – 322,456 = ……………………………………….
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………………………………….     …………………………………       

………………………………….     …………………………………       

12bis/ Correction
Objectif : Poser des opérations de décimaux.
Pose et calcul les opérations suivantes. Attention les virgules sous les virgules.

1/ 112,4 + 522,12 + 98,23 = 732,75

2/ 14,5 + 58,625 + 874,4 = 947,525

3/ 74,12 + 253,6 + 51,02 = 378,74

4/ 152248 – 1414,89 = 150833,11

5/ 4551,21 – 322,456 = 4228,754
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